
 

Press Release 
2016 年 8 月 17日(水) 

 

報道関係者各位 

 

株式会社 DISCO 

 

  株式会社 DISCO 広報担当 

Tel: 03-4316-5500  Email: pr@disc.co.jp  コーポレートサイト URL: http://www.disc.co.jp/ 

 

＜調査項目＞ 

１．現在の日本語力 

２．就職後のキャリアプランと出世希望ランク・・・・・・・・・・・・・・・・図表 1 

３．就職したい企業の種類  

４．卒業後の最初の就職希望地と海外拠点への赴任意向・・・・・・・・・・・・図表 2 

５．就職したい企業の規模 

６．就職活動当初の志望業界 

７．就職先企業を選ぶ際に重視する点 

８．就職活動量と内定状況 

９．選考時期変更の認知状況 

10．就職活動の情報源 

11．企業研究をする上で必要な情報ともっと発信してほしい情報 

12．日本の就職活動でおかしいと思った制度や習慣・・・・・・・・・・・・・ 図表３ 

13．日本への留学について・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 図表４ 

参考データ（日本で就職する際に不安に感じること・日本企業のイメージ） 

 

≪調査概要≫ 

調査対象： 2017 年 3 月卒業予定の外国人留学生（現在、大学 4 年生・大学院修士課程 2 年生） 

調 査方法： インターネット調査法 

調 査期間： 2016 年 6 月 29 日～7 月 19 日 

サンプリング： キャリタス就活 2017 に登録している外国人留学生 3,531 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

※国内学生の調査結果は「キャリタス就活 2017 学生モニター調査」（2016 年 1 月～4 月、7 月調査）より 

※日本人留学生の調査結果は「海外留学生の就職活動に関する調査結果」（2016 年 4 月発行）より 

調査詳細はこちら：http://www.disc.co.jp/uploads/2016/08/fs201608.pdf 

株式会社 DISCO（本社：東京都文京区、代表取締役社長：夏井丈俊）は、2017 年 3 月卒業予定の外国人留学生

（現在、大学 4 年生・大学院修士課程 2 年生）を対象に、職業観や就職活動に関する調査を行いました。（調査時期：

2016 年 6 月 29 日～7 月 19 日、回答数：296 人） 

 

17 卒外国人留学生、日本での就職意向 84.1％ 

～2017 年度 外国人留学生の就職活動に関する調査結果（2016 年 8 月発行）～ 

男　子 女　子 合　計 大学院 163 国公立 126

文　系 74 148 222 学 　部 133 私 　立 170

理　系 49 25 74 合　 計 296 合　 計 296

合　計 123 173 296

中国 韓国 台湾 東南アジア 南アジア 東欧 アフリカ 北米 中南米 その他 不明 合　計

190 45 24 18 4 0 0 3 2 5 5 296

●出身国・地域

 回答者の属性 単位：人

http://www.disc.co.jp/uploads/2016/08/fs201608.pdf
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図表１ 就職後のキャリアプランと出世希望ランク 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料出所：2017 年度 外国人留学生の就職活動に関する調査結果（2016 年 8 月発行） 

 

図表２-１ 卒業後の最初の就職希望地と海外拠点への赴任意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料出所：2017 年度 外国人留学生の就職活動に関する調査結果（2016 年 8 月発行） 
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図表２-２ 卒業後の最初の就職希望地と海外拠点への赴任意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料出所：2017 年度 外国人留学生の就職活動に関する調査結果（2016 年 8 月発行） 

 

図表３‐１ 日本の就職活動でおかしいと思った制度や習慣 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料出所：2017 年度 外国人留学生の就職活動に関する調査結果（2016 年 8 月発行） 

  

3年以内

33.0%

5年以内

32.4%

10年以内

19.9%

15年以内

0.6%

それ以上

0.6% 期間は

決めて

いない

13.6%

海外拠点で働きたい入社後年数

※対象：「日本で就職したい」と回答した学生のうち、

さらに「海外拠点で働きたい」と回答した学生

大きく

影響する

46.6%少しは

影響する

36.9%

影響

しない

16.5%

企業選びにおける

海外拠点勤務の有無の影響度

※対象：「日本で就職したい」と回答した学生のうち、

さらに「海外拠点で働きたい」と回答した学生

3.9

3.5

5.1

8.6

9.3

19.1

20.6

21.8

26.1

31.9

33.1

38.5

38.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

その他

就職情報サイト

学校推薦制度

インターンシップ

企業の採用サイトのマイページ

面接試験

合同企業説明会

ＯＢ・ＯＧ訪問

エントリーシート

筆記試験

新卒一括採用

就職活動の時期

服装（リクルートスーツ）

日本の就職活動について、おかしいと思った制度や習慣
（％）



 

Press Release 

2016 年 8 月 17日(水) 
 

  株式会社 DISCO 広報担当 

Tel: 03-4316-5500  Email: pr@disc.co.jp  コーポレートサイト URL: http://www.disc.co.jp/ 

 

図表３‐２ 日本の就職活動でおかしいと思った制度や習慣 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料出所：2017 年度 外国人留学生の就職活動に関する調査結果（2016 年 8 月発行） 

 
 
 

図表４‐１ 日本への留学について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

資料出所：2017 年度 外国人留学生の就職活動に関する調査結果（2016 年 8 月発行） 
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いたい。                                       ＜中国出身＞ 
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○新卒一括採用の制度で、勉強に集中できませんし、自分のペースで就活できません。     ＜台湾出身＞ 
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図表４‐２ 日本への留学について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

資料出所：2017 年度 外国人留学生の就職活動に関する調査結果（2016 年 8 月発行） 
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